



В станице Зеленчукской офицер регионального следственного управления провел встречу со школьниками



Следователь Зеленчукского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Карачаево-Черкесской Республике Ануар Хасанов встретился с учащимися МБОУ «СОШ № 3 ст. Зеленчукской им. В. В. Бреславцева».

Темой мероприятия явилась профилактика преступности среди несовершеннолетних. Следователь разъяснил условия наступления уголовной и административной ответственности в отношении лиц, не достигших 18-летнего возраста, в частности за ношение и хранение оружия.

Школьники внимательно отнеслись к теме беседы и активно задавали вопросы следователю, который дал разъяснения на все интересующие их темы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

В завершение встречи слушатели поблагодарили офицера за полученные знания.

05 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1858711>